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お父さん頑張って！

9999月月月月 ふれあい感謝祭ふれあい感謝祭ふれあい感謝祭ふれあい感謝祭
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コバトン ～ まーちゃん ～ ふっかちゃん

●新年のご挨拶 ●昨年の活動から

●委員会報告 ●スタッフの声
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お気軽にご相談ください

埼玉県議会議員

高高高高橋橋橋橋ままままささささおおおお

こども医療センター/周産期医療現場

沖縄県立南部医療センター「那覇市」沖縄県立南部医療センター「那覇市」沖縄県立南部医療センター「那覇市」沖縄県立南部医療センター「那覇市」

会議室会議室会議室会議室 H28H28H28H28年年年年9999月月月月

安謝福祉施設「那覇市」

Ｈ28/9月

委員長報告委員長報告委員長報告委員長報告 「県議会本会議」「県議会本会議」「県議会本会議」「県議会本会議」

少子・高齢福祉社会対策委員会少子・高齢福祉社会対策委員会少子・高齢福祉社会対策委員会少子・高齢福祉社会対策委員会
特別委員長

高高高高 橋橋橋橋 まままま ささささ おおおお

●平成18年、こども病院と成人部門の両方の機能を
併せ持つ全国でもユニークな病院として開業した。

●全病床数は434床（うち小児病床106床）総合周産
期母子医療センターとして位置付け。平成28年3月に
は小児救急センターとして認可され、沖縄県の小児医

療の拠点として重要な役割を担っている。

●離島へき地医療支援なども担う高度多機能病院と

して注目を集めている。

高 橋 ゆ う す け

スタッフスタッフスタッフスタッフの佑輔です。旧年中は地域の皆さまに大変お世の佑輔です。旧年中は地域の皆さまに大変お世の佑輔です。旧年中は地域の皆さまに大変お世の佑輔です。旧年中は地域の皆さまに大変お世

話になりました。本年も変わらぬ話になりました。本年も変わらぬ話になりました。本年も変わらぬ話になりました。本年も変わらぬご指導をご指導をご指導をご指導をどうぞ宜しくおどうぞ宜しくおどうぞ宜しくおどうぞ宜しくお

願い申し上げます。願い申し上げます。願い申し上げます。願い申し上げます。

さて、平成さて、平成さて、平成さて、平成２９年酉２９年酉２９年酉２９年酉年がスタートしました。皆さまもご年がスタートしました。皆さまもご年がスタートしました。皆さまもご年がスタートしました。皆さまもご

承知の通り、「承知の通り、「承知の通り、「承知の通り、「にわとり」にわとり」にわとり」にわとり」は明け方は明け方は明け方は明け方に鳴くに鳴くに鳴くに鳴く鳥です。新年鳥です。新年鳥です。新年鳥です。新年もももも

一番一番一番一番に鳴くことから「酉年」は縁起に鳴くことから「酉年」は縁起に鳴くことから「酉年」は縁起に鳴くことから「酉年」は縁起が良いとされていますが良いとされていますが良いとされていますが良いとされています。。。。

また、商売でも「また、商売でも「また、商売でも「また、商売でも「とりとりとりとり→→→→とりこむとりこむとりこむとりこむ」とのことから、」とのことから、」とのことから、」とのことから、商売に商売に商売に商売に

繋がるとされています繋がるとされています繋がるとされています繋がるとされています。。。。

今年も皆さまにとって更なる飛躍の年になりますことを今年も皆さまにとって更なる飛躍の年になりますことを今年も皆さまにとって更なる飛躍の年になりますことを今年も皆さまにとって更なる飛躍の年になりますことを

お祈り申し上げ、本年最初のご挨拶とさせていただきます。お祈り申し上げ、本年最初のご挨拶とさせていただきます。お祈り申し上げ、本年最初のご挨拶とさせていただきます。お祈り申し上げ、本年最初のご挨拶とさせていただきます。
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